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VOJKA JÁNOS, AZ ARCKÉPCSARNOK 4. TAGJA - elfeledett emberek, akiktől tanulhatunk 

a mai missziónkat illetően Holländer Henrik, Potschka Ferenc és Feinsilber Róbert után 

Imaházunkban, a zsibongó végében, az irodai ajtó mellett 

látható egy egyszerű harmónium. Azért nevezetes, mert 

Vojka János gyűjtött rá adományokat Skóciában, hogy a 

fiatal pécsi gyülekezet zenei életét támogassa. A tényle-

ges megvásárlás már Vojka halála után, 1895-ben történt. 

 Vojka János 1824-ben született Rácvárosban. Asztalosle-

gényként, a jó kereset reményében Hamburgba utazott, 

hogy az ottani tűzvész utáni újjáépítésen dolgozzon. Ott 

rátalált Johann G. Oncken gyülekezetére, megtért és be-

merítkezett. Ekkor alig múlt még 20 esztendős. 

Oncken jó kapcsolatban volt a pietista mozgalommal, és 

így kérték őt is, hogy küldjön Magyarországra lelki mun-

kásokat, akik esetleg a Brit- és Külföldi Bibliatársulat 

munkájában részt vennének. Így küldött aztán hat fiatalt, 

köztük Vojka Jánost is az Osztrák-Magyar Monarchia te-

rületére.  

Pécs nem fogadta szívesen a hazatérő fiát – legalábbis a 

szülei nem engedték kibontakozni itteni misszióját. Kita- 

gadták a szektás fiukat, aki kénytelen volt rövid időn belül 

elhagyni a várost. Életútja Skóciába vetette, de onnan is 

figyelemmel kísérte az itthoni missziós eseményeket. A 

korosodó Vojka János levelezés útján bátorította, támo-

gatta Meyer Henriket, aki 1873-tól Budapesten, illetve 

onnan kiindulva építette föl a baptista missziót. Eilinsfeld 

Emíliával is hasonló módon kapcsolatba került, és infor-

málódott a pécsi történésekről. Meyer Henriknek írja 

1894. december 31-én: „Köszönöm mindazt, amit szülő-

városom érdekében tesz!” 

 

 

 

 

 

 

 

Fiatal korában volt egy álma: elvinni az evangélium 

örömüzenetét otthonába. Nem valósulhatott meg ez az 

álom, de készen állt, és később, amikor mások ezt meg-

tették, örömmel támogatta őket. Vojka János életéről 

hosszabban informálódhatunk Mészáros Kálmán: A pécsi 

baptista misszió története című könyvéből.  Macher Tivadar 
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IMAGONDOLATOK 

„Ha azonban az ágak közül egyesek kitörettek, te pe-

dig vad olajfa létedre beoltattál közéjük, és az olajfa 

gyökerének éltető nedvéből részesültél. Ne dicsekedj 

az ágakkal szemben. Ha mégis dicsekszel: nem te hor-

dozod a gyökeret, hanem a gyökér téged.”   Róm 11,17

-18. Ezen a héten az Áhítat alapján Izsák életének tanul-

ságai vannak előttünk. 1Mózes 17,19 igevers alapján  

 

 

„Szövetségre lépek vele is, örök szövetségre, meg utó-

daival is.” Izsák élvezte Isten áldásait, mert az istenhit 

ott volt a szívében, és Isten útmutatása szerint élt. 

Imaáhítat: Alázattal magasztaljuk Istent felkaroló és 

áldásaiban részesítő kegyelemért! Adjunk hálát a teg-

napi Bibliai Családi Park áldásaiért, az elhangzó üzene-

tekért! Imádkozzunk, továbbra is kitartóan a lelkipász-

tor hívás kérdésében!         Bondor Jenő 

Szept.01. Úrvacsorai Istentisztelet     9:30 óra 

délután Óvodai Évnyitó Istentisztelet 17:00 óra 

Szept.05.csütörtök Online Bibliaóra    18:30 óra 

 

Szept.08-i Istentiszteleten búcsúzunk  

Macher Tivadartól és Ágitól,  

utána szeretetvendégséget tartunk 9:30 óra            

                  

Egyedül maradtam otthon. Azt megelőző héten azon 

gondolkodtam, mit is jelentsen az én kikapcsolódásom. 

Bevásároltam és miután lekéstem a buszomat, a követ-

kezőt láttam meg: szemben velem ott állt, a régi könyve-

ket áruló kocsi.  A keresztény könyvek kö-

zött keresgéltem. 

És lámpást adott kezembe az Úr - című 

könyvet választottam, ami igazán felkel-

tette az érdeklődésemet. 

Története nagy vonalakban: azokról az 

írországi telepesekről szól, akik ekhós sze-

kerekkel vágtak neki a hosszú útnak, hogy 

meghódítsák Amerika lakatlan vidékét. 

Öt család életét mutatja be, akiknek Neb-

raska állam jelentette az úti célt. Igazából 

egy család, a Deal család élete körül cso-

portosulnak az események. Abban is az 

édesanya (Abbie), küzdelmes és nagyon kitartó élete van 

a középpontban. Félig paraszti, félig nemesi családból 

származott. Neki a szellemi fejlődés (zenetanulás, írás) 

jelentette volna a boldog életet. 

Két út állt előtte. Két út közül kellett választania. 

Egyik, amelyben megvalósíthatta volna vágyait. A másik 

gyötrelmekkel teli, de azzal együtt, akit szeretett. Az 
utóbbit választotta. Hat gyermeke született, közülük ötöt 
nevelt fel, akik az ő segítségével mind megvalósították 
azt, amit ő szeretett volna megélni. Idős korában  sokat 
gondolkodott azon, hogy jól döntött-e, amikor lemondott 

saját vágyairól és családját segítette egész 
életében. 
Élete végén megkapta a választ, amikor 
népes családja körében szeretetükben 
ünnepelt: neki ez volt az elrendelt útja. Az 
igaz szerelem és a végtelen szeretet kísér-
te végig az egész életét, a kemény meg-
próbáltatások útján. Ez olyan lámpása volt, 
amelyet az Úr adott a kezébe. A könyv cí-
me is erre utal. 
Elgondolkodtató! 
Az elrendelt út vezet oda, hogy a kapott 
feladatot elvégezzük, még akkor is, ha ta-
lán elsőre rossz irányt választottunk? 
Az alábbi ige biztosan vezethet bennünket. 

,,Őrizd meg, amit az ÚR, a te Istened rád bízott, hogy az 
ő útjain járj, és megőrizd rendeléseit, parancsolatait, 
döntéseit és intelmeit,  

ahogy meg van írva Mózes törvényében, hogy jó előme-
neteled legyen mindenben,  amit cselekedni fogsz, és 
mindenütt, amerre fordulsz.’’              1Királyok 2,3 

            Vargáné Zsuzsa 
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